

СЕЗОН ПРЕДСТОЯЩИЙ

Предстоящий театральный сезон очень ответственный и одновременно — знаменательный. Ведь мы находимся в преддверии 50-летнего юбилея Великого Октября. Естественно, нам хотелось бы иметь в репертуаре спектакли, пронизанные светом революции. Новые пьесы Н. Асанбасва «Счастье человека» и А. Мирзагитова «Сын солдата», думается нам, отвечают нашим требованиям. Премьерами этих спектаклей будет знаменовать начало предстоящего сезона.

Новые произведения представили И. Абдуллин, Н. Налжи-ми, Ш. Биккул. Как видите, в этом году «урожай» на местные пьесы неплохой.

Пьесу Назыма Хикмета «Чудак» поставил молодой режиссер театра Лек Валеев. Ос-



тросюжетное, отлично написанное произведение, срывающее маски с лицемерной буржуазии, давно завоевало признание советских театров. Думается, и уфимский зритель воспримет его с удовольствием.

Режиссер Шаура Муртазина осуществила постановку пьесы Н. Исанбета «Ходжа Насретдин», пьесы красочной, живой и остроумной.

Мы хотим возродить спектакль К. Даяна «Тансулпан». Наметили также постановку пьесы П. Когоута «Дом, где мы родились».

Словом, зрителю будет что посмотреть в этом сезоне.

Ф. ВАХИТОВ,
директор Башкирского
государственного акаде-
мического театра драмы.

«ЛЕНИНЦУ»
г. Уфа

27 СЕН 1955